

总书记关于云南工作的重要指示精神，按照中央经济工作会议的全面部署和政府工作报告的具体安排，充分发挥优势、彰显特色，加快转型升级，在更好融入国家区域协调发展大局中，推动高质量发展取得新的更大成效。要做好特色优势产业发展大文章，从主体功能定位出发，坚持因地制宜、各扬所长，大力发展先进制造业、高原特色农业和旅游业。要打好对外开放主动牌，继续加强基础设施建设，不断优化营商环境，加快建设面向南亚东南亚辐射中心，更大力度承接东部地区产业转移，把区位优势更好地转化为对外开放新优势。要抓实巩固拓展脱贫攻坚成果硬任务，在牢牢守住不发生规模性返贫底线的基础上，统筹好乡村振兴、兴边富民等各项政策，加大职业教育和技能培训力度，千方百计促进城乡居民增收致富，不断巩固发展民族团结、社会稳定、边疆安宁的良好局面。

省委常委会会议认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神强调有力有效推进乡村全面振兴

3月1日，省委常委会召开会议，传达学习习近平总书记近期重要指示精神和中央有关文件、会议精神，提出我省贯彻意见；研究推进乡村全面振兴、新型工业化、全面从严治党、巡视巡察等工作。

省委书记王宁主持会议。

会议审议并原则同意《关于学习运用“千村示范、万村整治”工程经验有力有效推进乡村全面振兴的实施意见》，强调要深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，全面落实中央一号文件部署，进一步把工作目标、任务、路径、措施细化实化具体化，更好指导推动基层工作落实。要总结推广孟连“334”利益分配机制、蒙自“622”合作共赢模式、会泽“三个组织起来”、永仁“幸福里”就业平台、牟定“五个三”治污机制等好做法，着力抓好种业创新发展、优化联农带农机制、促进就地就近就业、强化技能培训、培养致富带头人、整治提升人居环境等重点工作，推进乡村全面振兴，加快建设特色农业强省。

会议强调，各地各相关部门要高度重视做好春季森林防火工作，层层压实压紧责任，加强源头管控，强化教育提醒，科学组织灭火救援，坚决避免人员伤亡，切实保障好人民生命财产安全。

来源：新华社、《云南日报》